

JOB 090723
HWY. 71 – HWY. 72 (SEL. SECS.) (BENTON CO.) (S)
JULY 31, 2024

Question:

The project manual maintenance of traffic special provision says one 4 mile closure is allowed. Does the Department allow one 4 mile closure in each bound at the same time?

Answer:

A single lane closure in both directions at the same time is allowable as long as active work is also being accomplished in both directions and prior approval is granted by the Engineer.

Question:

Will Rumble Strip restoration be required where the patching will take place? There is no pay item for the Rumble Strip restoration. Grinding over the existing rumble strips will cause the rumble strips to be out of spec. Will the restoration of rumble strips be required since there is no pay item?

Answer:

Restoration of the rumble strips will not be required.